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مقياس الكربون المشع في الماس  33  

وجد كربون مشع في الماس في طبقات يفترض انها قديمة جدا في الارض الذي يفترض ان عمره 

( كان يتوقع ان لا سنة 0375سرعة معدل تحلل الكربون المشع ) انه بسببرغم السنين  بلايين

 هذا الف سنة. 00لان الكربون المشع لا يبقي اكثر من أي كربون مشع على الاطلاق يوجد فيها 

دليل علمي يتفق تماما مع ما قاله الكتاب المقدس عن عمر الارض وانه بضعة الاف من السنين 

 فقط

 

الكربون المشع في النيازك  33  



وأيضا في هذا الموضوع  سنة 00000تكلمت سابقا عن عمر النيازك الذي هو مؤكد انه اقل من 

في طبقة قرب سطحية واعطت  النيازك التي وجدوهاوجدوا كربون مشع في هذه وضحت انهم 

وايضا وجد نة س 5000ولكن هذه الطبقة عمرها ارجون  بالبوتاسيومسنة  500000نتائج أيضا 

د بها كربون و ووج وهذا أيضا اثبت خطا تحديد العمر بالبوتاسيوم ارجون فيها كربون مشع بكثرة 

.مشع يؤكد قصر عمرها وقصر عمر المجموعة الشمسية  

 

الأنهاردليل اخر وهو مقياس تكوين دلتا  37  

نهار المختلفة دلتا الانهار هي جزء يتكون بمرور الزمن بسبب نهر وتدل علي عمر النهر والا 

متوسط عمرها من عمر تكوين مناخ الارض فبمعرفة عمر تكوين الدلتا يدل علي عمر النهر وعمر 

مناخ الارض وعمر القشرية الأرضية. كلما درست دلتا نهر من الانهار الكبيرة نجد انها بدا 

بعد انتهاء الطوفان  بدأتسنة تقريبا وهذا يؤكد شيئين اولا ان كل دلتا الانهار  3700تكوينها منذ 

هذه الانهاء مع بدايتها  للأنهارمباشرة بعد انتهاء تراجع المياه سريعا وتركت اثار تصلح كمجرى 

تكون دلتا الانهار من هذا الوقت فهذا دليل يثبت الطوفان وبقوة  بدأت  

ثانيا يهدم ادعاء قدم الارض لان لو كانت الارض قديمة جدا والانهار قديمة حفرت هذه المجاري 

والاخاديد منذ عشرات ومئات الملايين من السنين لكانت الدلتا ضخمه الناتجة مما  للأنهارالمائية 

 حفره النهر في طريقه عندما بدأ يكون الدلتا ورسبه طول هذا العمر الطويل.

 



س اخر وهو مقياس التصحر مقاي 30  

معظم الصحراء كبيرة الحجم في العالم تنموا بمعدل محسوب بسبب الرياح الساخنة التي تساعد 

الأراضي الزراعية في أطرافها وعندما يحسب حجمها ومعدل نموها نجد ان معظم هذه  تأكلعلى 

صغر عمر  دوتأكيسنة هذا يدل على حدوث الطوفان  3000من او اقل من  بدأتالصحاري 

 الارض. 

 

أيضا مقياس اخر وهو التربة السطحية  35  

سم بالطبع يزيد في مناطق  00بوصات او ما يوازي  8متوسط التربة السطحية في العالم هو 

ويقل في مناطق أخرى وهذه التربة الهشة قليلة التماسك هي السهل نحرها لو لم يوجد فيها نباتات 

وتضاف الي هذه التربة. وجد ان هذه التربة  يترسب عليهاو وبخاصه اعشاب تجعلها متماسكة 

سنة.  0000الي  300سم في  0.7معدل بنائها في المناطق الخضراء بمعدل التي فيها اعشاب 

 بناء عليه يكون عمر الأرض بضعة الاف من السنين.

 

الشلالات  تأكلدليل من  38  

الأرض في السنة نستطيع ان  تأكلالأرض بسبب الشلال وبدراسة معدل  تأكلبدراسة بداية منطقة 

نعرف عمر الشلال. فالشلالات الكبيرة مثل شلالات ايجيوزو وشلالات فيكتوريا وشلالات بنف 



وشلالات نياجرا بحسابات دقيقة توضح صغر عمر الأرض بل وأنها تكونت بعد الطوفان لان عمرها 

سنة. 3700اقل من   

 

التربة ونحر ايضا معدل تعرية  33  

باستمرار بسبب الرياح والمطر  وتأكلاليابسة التي هي اعلي من سطح البحر تتعرض الي تعرية 

بليون  05.7وهو والاعاصير وغيره من العوامل وتلقي هذا في المحيطات. هذا له معدل حسب 

مليون سنة تكون  03ووجد ان كتلة اليابسة الان كلها في اقل من تلقي الي البحر طن في السنة 

نهاهذا يؤكد صغر عمر الارض من اليابسة كميه قليله جدا  تأكلولكن الذي تماما  تآكلت لم  وا 

 التآكلومن معرفة نحر بعض المناطق نعرف ان  مليون سنة بل اقل من هذا بكثير 03يمر عليها 

. لسنينوالنحر بدا من بضعة الاف من ا  

 

كمية الطمي في قاع المحيطات  30  

Mud on the seafloor 

بليون طن في  05كل سنة يجرف المطر والرياح وغيره كمية طمي الي البحار والمحيطات كميتها 

السنة. هذه الكمية تنتهي الي المحيطات وتتجمع فوق طبقة البازلت والجرانيت التي هي في قاع 

بحساب كمية هذا الطمي وجد انه يؤكد صغر عمر الارض انها بضعة المحيطات على شكل طمي. 

  الاف من السنين.



سنة ودراسات اخري  000سم كل  0.3قرب الشواطئ بمعدل في البحار والمحيطات الطمي يرسب 

سنة  0000سم كل  30وجدت انه   

كم  300بليون سنة كان يجب ان يكون ارتفاع الطمي من  3وايضا بناء عليه لو عمر المحيطات 

ولكن من هذا متر في أكثر المناطق سمك.  300كم وطبعا لا يوجد فهو لا يتعدى  0800الي 

 المعدل لو بدانا بكمة في المحيطات توضح ان عمر المحيطات بضعة الاف من السنين.

 

نوع من الترسيبات في بعض مناطق البحار مقياس اخر وهو  30  

Influx of Calcareous Ooze into the Ocean 

كائنات حية صغيرة هذه تكون مواد كلسية بأشكال معينة عندما تموت تكون طبقة اسمها    

SEA OOZE =Pelagic sediment 

سنة  0000سم كل  7الي  0.7درس معدل الترسيب لهذه الكائنات فوجد انه من   

سم  30وبناء علي سمك هذه الطبقة في المياه الهادئة وجد ان سمكها يساوي بحد أقصى 

سنة 8000الي  0000سم فهو يساوي  00ومناطق اخرى اقل من هذا بكثير ومتوسط   

  

أيضا مقياس اخر وهو نسبة المياه في طبقات الأرض. 30  



طبقة صماء وهذه التربة التي لا  دراسة عن المياه في طبقات الأرض والتربة وبخاصة المعزولة في

تزال مشبعة بالمياه رغم انها ليس بها تيارات جوفية اي طبقة معزولة بداخل الطبقات الصلبة مثل 

الجرانيت والبزلات التي هروب المياه منها له معدل محسوب وكمية المياه فيه توضح صغر العمر. 

ردت تدريجيا لما كان نتوقع ان نجد هذه الدراسة وضحت انه لو كانت الأرض قديمة ساخنة وب

صخور مشبعة بالمياه حتى الان فوجودها بهذا المنظر يوضح أولا قصر عمر الأرض وأيضا 

 حدوث الطوفان الذي غمر العالم وأيضا ان الأرض لم تبدأ ملتهبة وبردت تدريجيا

 

مقياس اخر وهو برودة المحيطات  33  

ان المحيطات كانت درجتها اعلي  الأدلةولكن هناك الكثير من حرارة مياه المحيطات ليست ثابتة 

فحرارة سطح الارض تبرد تدريجيا )وليست ترتفع كما يدعي مؤيدي الاحتباس الحراري(في الماضي   

درجه  8والمحيطات تفقد تقريبا اولا المقاييس الحديثة تؤكد بالفعل ان المحيطات تبرد تدريجيا 

 7000ن كثر م. هو لا يتيح الينا امعدل برودته تقل أكثرما يبرد  سنة ولكن كل ألففهرنهيت كل 

سنة والا اصبحت المياه محتواها الحراري اعلى من ان تكون مناسبة لكثير من  0000او 

 الكائنات البحرية 

في الماضي القريب بسبب البراكين )من زمن الطوفان( كانت المياه أدفأ ومن هذا الوقت بدأت تبرد 

فهذا وضح شيئين الاول ان عمر حراة المحيطات هو من  ذا يناسب جدا معدل البرودةتدريجيا وه



سنة تقريبا وثانيا وضح خطأ ادعاء اعمار طبقات قيعان المحيطات وان عمرها ليس  7000

 بملايين السنين بل بضعة الاف من السنين. 

 

معدل الحمم البركانية و  مقياس 33  

كم  05.7يوازي سنه او ما  ألفكم مكعب في  05700متوسط انتاج البركان الواحد هو تقريبا 

 أسرعاعتبار ان المعدل بالطبع يختلف من سنه الي اخري وفي الماضي كان  )مع السنة مكعب في

   باستمرار(بكثير جدا وهو يقل 

براكين فقط هو يعطينا مقدار حمم بركانية يساوي  3بليون سنة من انتاج  3.7ايضا وجد ان 

بركان نعرفهم الان مع معرفة  00000حجم القشرة الارضية فماذا عن بقية البراكين الذين يتعدوا 

 التي تصلبت في اشكال مميزة البركانيةاين ذهبت حممهم  اضعافهم؟ان في الماضي كان هناك 

؟ت التربة السطحيةوليس  

هذا يناسب جدا ان يكون هناك براكين كثيرة وقت الطوفان من اقل من  هذا أكد قصر عمر الارض

سنة وهذا بداية خروج الحمم والمعدل بدا يقل من هذا الوقت يكون مناسب تماما لما  7000

 نقيسه الان. 

 

معدل تكوين المياه من البراكين 37  



مليون طن  3.3ين دائما تضيف اليها كمية جديدة محسوبة بمتوسط لها دورة معينة ولكن البراك

 مياه في عمر البركان الطويل.

كل مياه المحيطات  لإنتاجبليون سنه هي تكفي  3بركان من  50وجد ان المياه التي تخرج من 

 كجم او كوانتيليون طن 𝟏𝟎𝟐𝟏*  0.37وهي 

بركان وأكثر بكثير من  00000التي تتعدي  البراكينهذا من سبعين بركان فقط فماذا عن بقية 

هذا يؤكد ان عمر الأرض هو بضعة الاف من السنين فقط ؟الاف السنين  

  

امر اخر وهو ضغط الزيت في الارض  30  

ومعدل تراكم الزيت وازدياد ضغط  الأرضية القشرةمعقده بين احتمال  بالحقيقةحسب بمعادلات 

 ةتستطيع ان تحتمل ضغط الزيت لعشر وجد ان قشرة الارض لا الزيت المتزايد وغيرها من العوامل ف

)ممكن يصل الي  سنه 00000 أقصىبحد وبناء عليه عمر تجمع الزيت الالاف من السنين 

سنة في بعض الطبقات الصلبة جدا( وبعده سيكون انفجر 07000  

طبقات  ويكون عمرسنة  00000ولكنه لم ينفجر فبكل تأكيد ان عمر حقول البترول اقل من 

سنة 00000الأرض والقشرة الأرضية اقل من   

 

أيضا معدل اخر وهو معدل هروب الغاز الطبيعي 35  



الغاز الطبيعي يوجد في طبقة مسامية سواء كلسية او رملية ومسامها مغلقة بمواد سواء صخرية 

 او اسمنتية او غيرة وهو الذي يكون القبعة التي تحبسه 

قله وكثافته ولكن الغاز الطبيعي هو بالطبع أخف بكثير وحتى لو الزيت بالفعل يحبس بسهولة لث

غاز محبوس مضغوط وضغطه  لأنهفي طبقة غير مسامية فهو أيضا له القدرة على الهروب 

الدراسات تحسب معدل هروب الغاز الطبيعي ووجد انه أسرع مما كانوا يتخيلوا فمعدله لا  ٍ.ٍ’’يتزايد

لو كانت الأرض قديمة جدا والغاز الطبيعي  لأنهيناسب قدم عمر الأرض ولا فرضية التطور 

محبوس من عشرات ومئات الملايين من السنين لكان تسرب منذ زمن بعيد جدا ولكن وجوده حتى 

ن الأرض قصيرة العمر وانه تكون منذ بضعة الاف من السنين فقط ويهرب ولكن الان يشهد با

 لقصر عمر الأرض لايزال اغلبه محبوس.

 

مقياس تسرب البترول في المحيطات 38  

OIL SEEPAGE 

وهو تسرب زيت البترول من مخازنه في القشرة المحيطية الي قاع البحار والمحيطات بسبب 

رب الزيت للمحيطات مع الكمية التي تسربت حتى الان تؤكد ان معدل تسالمياه.  أسفلضغطه 

 00000عمر القشرة الأرضية في قاع المحيطات صغير فمعدل تسربه يجعل كل كميته تتسرب في 

سنة لكان الزيت  00000لو كان عمره  لأنهسنة بكثير  00000سنة فهو بالتأكيد اقل من 

سنة 7000موجودة حاليا تساوي اقل من تسرب معظمه الي المحيطات بالفعل والكمية ال  



 

الكربون المشع في البترول والغاز الطبيعي 33  

كل البترول المكتشف والغازي الطبيعي والفحم غني بالكربون المشع. واي تحليل دائما يعطي نسبة 

 مرتفعة من الكربون المشع 

عينة من فحم وبترول وغاز طبيعي يتراوح  50 على 0338الي  0383فدراسة ما بين سنة 

مليون كلهم كان بهم كربون مشع بنسبة  30مليون الي  370اعمارهم حسب ادعائهم ما بين 

ولكن كما وضحت سابقا الكربون المشع لم يصل الي  سنة 00000اقل من  لأعمارمرتفعة 

تجاهله رغم انه  علىما يصروا  مستوى الاتزان بعد في الغلاف الجوي فهو لا يزال في ازدياد وهذا

مقاس بوضوح ولا خلاف في قياسه لانه لوحده يشهد بخطأ ادعاء قدم عمر الأرض كما وضحت 

سنة اقل بكثير مما نتعرض اليه الان ولهذا  7000الذي تعرضت اليه الكائنات منذ  إذاسابقا. 

من  أكبرئما نتائج عندما يقيسوا عمر العينة بمقياس محتواه الان في جسمنا فهو يعطي دا

 علىخطأ الكتاب المقدس بل يشهد  علىالحقيقي لان البداية أصلا اقل بكثير ولهذا فهو لا يشهد 

 صحته.

 

معدل اليورانيوم في المحيطات  70  

وتحمله في النهاية الي او يحمل بها يذوب فيها  الجاريةاليورانيوم عن طريق الانهار والمياه 

مجمعات المياه مثل البحار والمحيطات وله معدلات مدروسة كمية اليورانيوم في المحيطات الذي 



 السنةاليورانيوم في المحيطات في تزايد جم ولكن حاليا معدل  07لقوة  00*  3.03قيس وهو 

جم في السنة  00لقوة  00* 0.30هو   

سنة هذا لو اعتبرنا ان  083000عمرها  أقصىرض بحد بقسم الاول علي الثاني ينتج ان الا 

 اليورانيوم. ولكن لو بدانا بالطبع بكمية من 0أي تركيزه فيها  بدون يورانيوم تماما بدأتالمحيطات 

وحسبوه بنفس النسبة فيكون اقل من  في المحيطات يكون عدد السنين اقل من هذا بكثير

وهو ان الانهار والمياه التي تصب في المحيطات  . بل وايضا لو اضفنا عامل اخرسنة 000000

يكون حتى بين مؤيدي التطور واثاره واضحة في الماضي وهذا لا خلاف عليه  أكثرلتكونها كانت 

عمر الارض اقل من هذا الرقم بكثير فنحن نتكلم بكثير ويكون  أكثراليورانيوم يترسب في الماضي 

   في المحيطات.  اليورانيوم تجمعمعدل  علىبناء  أقصىسنه بحد  00000 اقل من عن

 

في البحار والمحيطات  تراكم الاملاحمعدل  70  

دليل في مجموعة واحدة 30هذا الدليل لوحده هو   

طن  𝟏𝟎𝟏𝟓 03.5هو  الصوديوم فإجمالي صوديومجرام  00.8فكل كيلوجرام مياه محيطات به 

 طن كلوريد الصوديوم. 𝟏𝟎𝟏𝟓 33في المحيطات وهو يساوي 

مليون طن في السنة وملح الصوديوم كلوريد  375الصوديوم فقط معدل زيادته في السنة هي 

NaCl  مليار طن في السنة من الملح يدفع الي البحار  0 قيس هوومعدل زيادته الذي



قة دوهذين الرقمين لا يوجد عليهم خلاف كثير في الاوساط العلمية فهم مقاسين وب والمحيطات

 . مليون طن في السنة بعد حساب الفقد 370فاقل رقم قيل عن الصوديوم هو 

او  طن 𝟏𝟎𝟏𝟓 03.5هو  الصوديوم لو بدانا بمياه عذبة تماما ووصلنا الان الي حتىوحسب انه 

يون لم 07من  الارض اقلطن ملح وهذا يسمح ان يكون عمر  𝟏𝟎𝟏𝟓  33 الصوديومكلوريد 

بها املاح  تبدألو وضعنا في حساباتنا ان المياه بل سنة فقط فكيف يقولوا انها بلايين السنين؟ 

بقليل ليكون مناسب للكائنات الحية البسيطة  أكثراو  %0.3حتى فقط نسبة الايزوتونك وهو 

مليون سنة  0اقل من يناسب )فالله لن يخلق المياه مقطرة لانها ستميت الكائنات البحرية( هذا 

مع ملاحظة انه لو نسبة الملوحة في الصخور قبل نحر المياه ( % 3.7)نسبة الملوحة الان 

في البداية من الان سواء الانهار او المطر اعلي يكون معدل ضخ الملح في البحار اعلي بكثير 

دل الامطار عشرات الالاف. وايضا لان مع هذا بكثير ويناسبمن  أصغرهذا يجعل عمر الارض 

 .بضعة الاف من السنينهذا يجعل المقياس يناسب  أكثروحجم الانهار في الماضي 

هذا الامر يؤكد بوضوح خطأ قدم الاعمار وبخاصة المحيطات وبالطبع التطور الذي يحتاج الي 

ببساطة لم يحدث لعدم وجود لا وقت ولا  لأنهزمن طويل ببلايين السنين وايضا مياه يكون خطأ 

 له. مياه 

ادلة من املاح اخري فمثلا  أقدم  

سنة  03000سنة فعمر الأرض اقل بكثير من  03000النيترات مقياسها لو بدانا من صفر هي 

 ولو بدانا بكمية من البداية يكون أيضا عمر الأرض بضعة الاف من السنين



 

ايضا املاح الكربونات التي بمقياس ما يلقى في المحيطات كل سنة والكمية الكلية نجد ان عمرها 

سنة  000000لو بدانا بصفر يكون عمر المحيطات بناء عليه   

يكون المقياس العشر اي  أكثرولكن ايضا لو طبقانا انه في البداية معدل حمل الكربونات كان 

سنة 00000  

الصفر وبدأنا بمياه المحيطات بها كربون يكون عمر المحيطات وعمر  وايضا لو لم نبدا من

سنة  00000الارض اقل من   

 

 مقياس رابع وهام جدا وهو النيكل 

ويختفي او يبنيه فهو معدل ثابت وقوي وايضا  يتأكلالنيكل مميز وواضح ولا يوجد مصدر يجعله 

الارض بل يمكن ان نعتبرها  علىقليلة  يمكن التوقع ان المياه لم تبدأ بنسبة مرتفعة لان نسبته

المحيطات هو يناسب  بتيارات المياه والقاؤه الي مياه بدأت قرب الصفر ولكن نجد ان معدل تحمله

سنة فقط  3000اقل من   

ما قاله الكتاب المقدس بالتفصيل  علىقليل يكون ينطبق مقياسه  أكثرولو فقط معدل المياه كان 

فيه. والمجادلةبمعدل لا يمكن الفصال   

 



 معدن خامس وهو الزئبق 

 هو من العناصر الثقيلة وثابت 

سنة فقط  30000لو بدانا بصفر تركيز بمعدل ثابت يكون عمر المحيطات   

سنة  00000ولكن لو كان هناك نسبة قليلة في المياه من البداية يكون عمر المحيطات اقل من 

 0000يكون عمر المحيطات هو تقريبا  أكثركان  وايضا لان معدل ما تحمله المياه في البداية

 سنة فقط ويؤكد وبقوة ما قاله الكتاب المقدس 

 

 معدن سادس وهو املاح النحاس

سنة ولكن ايضا بوضع  70000بمعدله الحالي وبدانا صفر يكون مياه المحيطات عمرها تقريبا 

نجد انه يتفق  أكبرالعاملين الاخرين وهو انه بدا من كمية ليست صفر وايضا المعدل في البداية 

 مع ما قاله الكتاب المقدس عن عمر الارض والخليقة 

 

مقياس الملح في البحيرات القديمة  70  

ذا المقياس يشبه السابق وهو ايضا تستطيع ان تقيس عمر البحيرات القديمة بناء علي زيادة ه

بضعة الاف من السنين ما  علىنسبة الملح الذي فيها. وهذه البحيرات عندما يتفق معظمها 

يناسب الطوفان فمثلا قاس العلماء ازدياد نسبة الاملاح في بحيرة ايري في جنوب استراليا وهي 



سنين ووجدوا  8وهي بمعدل فيضان كل  0330بحيرة في استراليا وتابعوا هذا حتى سنة  أكبر

 00000من صفر يكون عمر هذه البحيرة بكل الطبقات التي هي فيها اقل من  بدوءاانهم لو 

سنة ولكن بدراسة نسبة الامطار التي كانت في الماضي اعلي من الان هذا يجعل عمر البحيرة 

سنة فقط.   3700من يعود بنا الي اقل   

 

معدل ترسيب المعادن في قاع البحار والمحيطات.  73  

دراسة عن معدل ترسيب المعادن سواء المترسبة في قاع البحار والمحيطات او المترسبة على  

المواد الصلبة الساقطة في قاع البحار والمحيطات وجد انها تؤكد صغر عمر الارض عن طريق ان 

يقاس معدل تراكمها وحجمها الكلي فنعرف العمر ووجد أن العمر يناسب فقط بضعة الاف من 

 السنين.

 

مقياس اخر وهو اخشاب ما قبل الكامبري  73  

اكتشاف اخشاب في طبقات ما قبل العصر الكامبري المفترض انه أقدم عصر رسوبي وبه فقط 

كائنات بحرية أولية فقط فالأشجار موجودة قبل التطور يؤكد أولا خطأ اعمار الجيولوجيا وأيضا 

 الأرض هو فقط بضعة الاف من السنينخطأ فرضية التطور وهذا يؤكد ان التطور لم يحدث وعمر 

.وهذا يؤكده وجود كربون مشع فيها  

 



مقياس هام وهو معدل تحلل الاحماض الامينية  77  

الأحماض الامينية هي وحدة بناء البروتينات وعند موت الكائن تبدأ الاحماض الامينية في التحلل 

للها عندما نحا تكون تحللت، بمعدلات مختلفة مميزة. الاحماض الامينية لها نصف عمر وبعده

نجد فيها الكثير جدا من الاحماض الامينية ثابتة لم تتحلل بعد فكيف يكون عمرها مئات الملايين 

 من السنين؟ هذا أيضا أكد كذب ادعاء قدم اعمار الطبقات والكائنات التي فيها.

 

 racemization ofمقياس اخر وهو ان الاحماض الامينية تتحول الي ما يسمى راسمي  70

amino acids in fossils  70:70اي يساري يتحول يميني ويصبح نسبتهم  

ولكن هذا لا نجده حدث بعد في كثير من حفريات الكائنات فحتى الكائنات الأولية المفترض انها 

من مليار سنة وما بعدها لا نجدها وصلت بعد الي المستوى التعادل الراسمي رغم انها حسب 

 مليون سنة  00مقياس مؤيدي التطور القديم انها يجب ان تكون وصلت له في زمن اقل من 

ايضا انها ليست من مئات الالوف او ملايين بل صغيرة العمر وايضا يؤكد صغر عمر  هذا يؤكد

 طبقات الارض. 

 

معدل تحلل الدي ان ايه  75  



 300نصف عمر الدي ان ايه في أفضل الظروف كجفاف وعدم تعرض للشمس مباشر هو تقريبا 

يوجد عوامل كثيرة تقلل  سنة )يوجد بعض الانواع نصف العمر اقل مثل دي ان ايه الميتوكندريا(

 من نصف العمر ولكن المهم انه مئات السنين وليس الاف او ملايين. 

مليون سنة ونجد بها بقايا من  307فعندما نجد بكتيريا متحجرة في صخور مفترض ان عمرها 

 307سنة هذا يؤكد ان هذه الصخور ليست  3700الدي ان ايه ونقيس معدل تحلله ونجد انه 

ل فقط الاف السنين فقط مليون سنة ب  

 

مقياس معدل نمو البشر  78  

 هو معدل يعتمد على قياس معدل نمو البشر الذي نقدر به نحدد قدم عمر البشر 

 اظهر مشكلة خطيرة وهي مقاييس معدل النمو وكيف تحصل عليها بمعادلات رياضية صحيحة

تعداد السكان مناسب لما قاله فرضية التطور ولكن اعمار  علىمشكلة قلة تعداد السكان بناء 

فنجد اننا نعود بأقصى حد لزمن . والطوفان الكتاب المقدس من خلق الارض وعمرها القصير

فمعدل نمو البشر باعتبار كثير من العوامل مثل الأوبئة والكوارث  سنة فقط. 3700الطوفان منذ 

خذنا بالمعدل الأقل نجده في السنة ولو ا %0الي  %0.7والطبيعية والحروب وغيرها هو ما بين 

 %0.00او حتى  %0.0لا يناسب الا زمن الطوفان وايضا لو اخذنا أي معدل اقل من هذا فحتى 

من المعدل المقاس أيضا يثبت ان التطور لم يحدث لأننا لا نجد عدد بشر كافي وهذا  000\0أي 

 تطور الأرض كما قال الكتاب المقدس وخطأ فرضية ال علىقصر عمر الانسان  أكد



 

مقياس عدد حفريات وقبور الانسان 73  

تكلمت في الدليل السابق عن تعداد البشر ومعدل نموهم الذي أكد قصر عمر الانسان على الأرض 

كما قال الكتاب المقدس وخطأ التطور وهذا الدليل مكمل للسابق فهو لو قبلنا ان البشر نتيجة 

حفرياتهم وقبورهم؟ الحفريات الموجودة تناسب  تطور من مئات الألوف او ملايين من السنين فاين

 قلة العدد وقصر العمر أي من زمن الطوفان.

سنة فاين  030000بل لو اخذنا من كلام علماء التطور ان البشر عرفوا الدفن في القبور من 

 هي كل هذه القبور؟ العدد الموجود أيضا يناسب فقط بعد الطوفان.

 

 Geneticما يسميه العلماء معدل تدهور جينات الانسان  مثال اخر بحساب الجينات وهو 00

Entropy 

تدهور الجينات هذه له دراسات كثيرة وباختصار وجد ان الانسان جيناته تتدهور جيل عن جيل 

وبفحص جينات انسان حاليا والجيل التالي والجيل الاقدم منه دائما نجد معدل تدهور من جيل الي 

في الجيل ويؤكد ان الانسان بدا بجينات ممتازة  %0وهو تقريبا  ينيةوهو ما يسمي الساعة الججيل 

 سنة  8000من اقل من 



فتدهور الجينات هو مدمر لفرضية التطور التي هي أصلا تعتمد على العكس وان الجينات تتحسن 

والكائن بالطفرات يكتسب جينات نافعة من العدم لم يكن لها وجود سابق. وهذا بالطبع عكس ما ثبت 

 لهذا معدل تدهور جينات الانسان يثبت صغر عمر الانسان على الارض. 

 

أقدم لغة منطوقة وتدرجها يؤكد قصر عمر الانسان على الأرض  00  

سنة وهذا من كلام علماء  7000 أقل منوتعتبر أصل اللغات نشأت حسب علم اللغات هي تقريبا 

 التطور ايضا 

او انحدارها وغيره يوضح ان الانسان عمره على الأرض فقط منذ  منشأهافبدراسة اللغات سواء 

بدات بقية  سنة 3700سنة وغالبا منذ بلبلة الالسن بعد الطوفان بقليل منذ اقل من  7000

.اللغات  

 

ايضا التقاويم القديم  00  

 مئات اولماذا كل التقاويم القديمة تتكلم على بضعة الاف ولا يوجد تقويم واحد قديم يتكلم عن 

لماذا انسان نياندرثال الذي يستخدم أدوات موسيقية وحضاري ويرسم لم يبدا  عشرات الالاف ؟؟؟؟

 يعد الأيام او المواسم او غيره الا منذ زمن الطوفان؟

 



الحضارات القديمة  اثار وتدرج ايضا من 03  

سنة؟ 7000لماذا لا توجد اي اثار لحضارة قديمة أقدم من   

الي  000000تطور الي الانسان العاقل الذكي الحديث هومو سبيان من فان كان الانسان 

سنة لا يستخدم عقله في انشاء حضارة واستخدمها فقط  57000سنة فلماذا استمر  80000

سنة؟ 0000اخر   

 

 دليل من قصص الحضارات القديمة 03

قبائل افريقيا و  يكا الجنوبيةلماذا تقريبا كل الحضارات القديمة من القبائل البدائية في استراليا وامر  

تتكلم عن قصة الخلق وادم لا تتكلم عن التطور ولكن المعزولة والهنود الحمر وغيرهم الكثير 

 وحواء بأسماء متشابهة؟ 

ولكن كلهم نستطيع  لو بعضهم يدور في شكل اسطوري  حتى بنطق مختلف قليلالو بأسماء  حتى

 ان نستخلص منهم قصة الخلق

قصيرة وليس تطور من فترة فبالفعل كل الحضارات القديمة يشيروا الي ان قصة الخلق حقيقية  

 من قردة في وقت طويل. هذا باعتراف علماء التطور 

لماذا كل الحضارات القديمة تقريبا تتكلم عن قصة الطوفان؟أيضا   



لم تصلها المدنية بعد  حضارة قديمة حول العالم كله حتى في الحضارات المعزولة التي 070يوجد 

وأيضا هذا باعتراف علماء التطور بأشكال مختلفة تحتوي على قصة الطوفان  

 هذا يؤكد قصر عمر الارض وقصر عمر الانسان على الارض. 

 

 مسيحي كل يعرف ان فيجب المقدس الكتاب قال كما الأرض عمر صغر على ادلة من قدمت بعدما

 اسالأس وهو الايمان الي بالإضافة انه قال فيما دقيق انه ويؤمن المقدس الكتاب قاله بما مؤمن

 ذيال للخالق يشهد الذي الحقيقي العلم وهو صخر على يقف هو العلمية النظر وجهة من أيضا

 بياؤهان قاله ما لصدق يشهد وأيضا لعمله يشهد فيه بما والكون  رائعة بطريقة شيء كل صمم

 المقدس الكتاب في بالوحي

 

 دائماوالمجد لله 


